



Здравствуйте, потомки повелителей Победы!

Вторая мировая война является самой кровопролитной войной в истории человечества. В орбиту войны было втянуто 61 государство, 80% населения планеты, военные действия велись на территории 40 государств, а также на морских и океанских просторах. В вооружённых силах всех стран находилось под ружьём 110 млн. человек. Огромную цену заплатили народы мира за победу над фашизмом.

Общие потери населения всех стран планеты составили 50 млн. человек, из них 27 млн. человек – потери в войне советского народа.

*«Умирали они молодыми, чтоб над полем была тишина,  
Чтобы чистое небо сияло и раздольная песня звучала,  
Чтоб над Родиной нашей любимой никогда не взметнулась война»*

«Никогда не взметнулась война». Это звучит как завещание тех, кто уже давно ушёл в другие времена, и тех, кто сейчас с нами. Сегодня, когда слабеет интерес детей и подростков к подвигу людей в этой страшной войне, к тому, через что прошли их деды, бабушки, когда патриотическое и героическое перестало волновать умы и сердца многих людей, хочется кричать: «Ты живёшь, потому что когда-то на земле умирали солдаты»... И мы обязаны помнить о них! Помнить и о тружениках тыла, поскольку все годы войны тыл и фронт были едины. Ополченцы и партизаны строили оборонительные сооружения. В тылу без сна и отдыха люди работали в заводских цехах, не выходя сутками, обеспечивая фронт самым необходимым вооружением, техникой и боеприпасами. 13-14-летние мальчишки брали на себя колоссальную ответственность, становясь мастерами на заводе и бригадирами в колхозе. Мало кто знает, что существовали бригады школьников по обслуживанию раненых. Так, школы в годы войны превращались в госпиталь, где днём ребята учились, а после уроков ухаживали за ранеными солдатами. Своими глазами они видели и боль, и кровь, и смерть, к сожалению. А ещё они видели великую силу духа, которая порой побеждала невыносимые страдания. Писатель Виктор Астафьев как-то сказал: «Мы победили – Слава Богу! Но нельзя забывать, что победу мы добыли огромнейшими потоками крови. И не дай Бог, чтобы ещё одна ТАКАЯ победа к нам пришла».

**Всегда помни тех, кто освободил ТВОЮ семью и даровал лично тебе возможность родиться на свободной земле, досыта есть и просто жить.... И ещё что ТЫ – ПОТОМОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**